

## НОВОСТЬ

02.09.2020

### РИТЭК ПРЕДСТАВИЛ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ПО ДОБЫЧЕ ТРИЗ В ТАТАРСТАНЕ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») представил ноу-хау по добыче углеводородов на 27-й Международной специализированной выставке «Нефть. Газ. Нефтехимия», которая прошла в Казани в рамках Татарстанского нефтегазохимического форума.

Выставочный стенд РИТЭКа, где были продемонстрированы инновационные технологии добычи нефти, повышения нефтеотдачи, эффективного освоения трудноизвлекаемых запасов, посетил Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов.

Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «РИТЭК» Николай Николаев ознакомил Президента РТ с технологиями, которые уже внедрены в производство и применяются при добыче трудноизвлекаемых запасов нефти в регионах деятельности предприятия, в том числе и на месторождениях Татарстана. Среди них: водогазовое воздействие, пароциклическая обработка скважин, многостадийный гидравлический разрыв пласта, технология по циклической закачке СО<sub>2</sub> в пласт и ряд других. Подробно о разработках РИТЭКА в своем докладе рассказал Ренат Нургалиев - первый заместитель генерального директора - главный инженер ООО «РИТЭК».

«Татарстан является одним из ключевых регионов по добыче углеводородного сырья. Для РИТЭКА - это еще и главный полигон, где проводятся опытно-промышленные и научно-исследовательские испытания, положительные результаты которых мы потом внедряем на своих месторождениях по всей России. РИТЭК гордится тем, что вносит достойный вклад в развитие нефтедобывающей отрасли в Татарстане», - отметил Николай Николаев.

*Справка:*

*Татарстанский нефтегазохимический форум входит в число крупнейших международных мероприятий нефтегазовой отрасли России. В 2020 году в нем участвуют более 100 предприятий из 18 регионов России и 6 зарубежных стран. Среди посетителей выставки - руководящий состав и ведущие специалисты промышленных предприятий нефтегазохимической*

*отрасли, представители российской и зарубежной науки, отраслевых министерств и ведомств.*